Sciences et technologies — 8° année

Univers vivant

Copie type de niveau 2

Justification

La plupart des réponses ne sont pas clairement expliquées

A la question 1, I'éléve n’explique pas les traits transmis de I'un et
de I'autre. A la question 2, il n’explique pas les ressemblances et
les différences qui peuvent provenir des descendants. A la
qguestion 4, aucune mention ou explication en lien avec la
photosynthese et a la question 5, une explication tres vague

Copie type
Le travail de I'éleve débute a la page suivante.

















